地檢積極推動社會勞動 盼社勞人重獲社會信賴

【本刊訊】各地檢署積極推動社會 勞動制度,達成政府、社會及犯罪者 三贏局面。為彰顯社會勞動公益性 質,屏東地檢署與伊甸基金會自今 年度起以專案方式,於屏東縣長治 鄉南方伊甸園開辦福田計畫,由25 位社會勞動人協助整頓荒廢園地,繼



嘗試開墾、種植各種作物,希藉由作 物培育,促使社勞人從園藝勞動中逐 漸療癒,減少被懲罰而執行勞務的感 受。為將社會勞動種植的福氣散佈在 各地,日前舉辦社會勞動、百年福田 成果發表會,由檢察長羅榮乾主持, 並邀請伊甸基金會高高屏島區、更 保、犯保屏東分會等單位及社會勞動 機構、社會勞動人代表共襄盛舉。羅 檢察長於成果發表會中表示,看到南 方伊甸園區花木扶疏、整潔有致的環 境,係志工及社會勞動人辛勤勞動的 成果,向付出心力的社勞人致敬。

南投地檢署日前假國姓鄉福龜舉辦

推動社會勞動績優單位表揚活動,績 優單位有草屯鎮公所清潔隊、埔里鎮 公所清潔隊等9個單位,由檢察長朱 坤茂親自頒發感謝狀。為加強與社會 勞動執行機構聯繫,發揮社會勞動回 饋社會的最大效益,同時辦理本年度 社會勞動教育訓練座談會。由朱檢察 長頒發各執行機構聘書及年度績優社 會勞動、義務勞務執行機構感謝狀, 藉以感謝各執行機構年來的鼎力協助 與辛勞。教育訓練課程中,朱檢察長 親自主講易服社會勞動制度,講授內 容深入淺出、舉例生動活潑,深獲與 會機構代表熱烈回應。

混障綜藝團蒞誠正中學

【本刊訊】國內知名慈善團體凌華 教育基金會暨混障綜藝團日前蒞臨誠 正中學,透過精彩的表演及激勵人心 的生命故事,給同學們打氣加油。視 障團員以樂觀的態度及勇敢面對挫折 的精神現身說法,無疑地在每位同學 心中注入一股暖流。混障揮灑愛與希 望的甘霖,滋潤這些犯錯的青少年。



1

歡迎各檢察、調查、行政執 行、矯正、政風單位就重要活動 訊息或新聞來稿(附照片者尤 佳),稿件一經刊出,稿費以每 則200元計。來稿請附上機關、職 稱、姓名及郵局帳號,寄法務通 訊雜誌社

電話: 02-23315410 傳真: 02-23141768

E-mail: book2066@yahoo.com.tw

2011觀護盃紮列盟打

【本刊訊】花蓮縣觀護協會主辦之 HPB2011觀護盃國際籃球邀請賽, 日前一連5天於花蓮縣立體育館盛大 舉行,賽事激烈、精采可期,為SBL 前哨戰,引起民眾的矚目。花蓮地檢 署盼透過體育觀摩賽事,鼓勵全國非 行少年多從事有益身心的運動,利用

運動賽事矯正偏差行為,該署並藉本活動加強反賄選法治觀念宣導。

在杨加强写道巨贿選

【本刊訊】桃園地檢署為擴展受保護管束人就業、創業的機會及視野,日

前籌辦關懷特定對象促進就業計畫 職場新時代、就業鬥陣來就業團體輔 導,激請目前待業或對創業有濃厚興 趣的受保護管束人參加。

該署推展此一兼具動態與靜態的職 業團輔活動,係結合職訓局桃竹苗區 就服中心、桃園縣生命線協會及台西



農產等公私社會資源,邀請對網路創業頗有研究的李澄益講授求職面試主 題,讓更生人奠定職場心理建設,重燃自力更生的信心。

苗栗更保委員愛心收購農作轉送監所

【本刊訊】更保苗栗分會委員邱建民通霄鎮農家子弟出身,在事業有成之 餘,仍不忘本惦記著家鄉,利用空暇協助家鄉開發轉型農業休閒園區;當他看 見家鄉辛勤老農民整園農作物乏人問津,為幫助老農全數收購農產品約2,600 斤,並轉贈苗栗看守所為收容人加菜,分會鄭主委陪著邱委員行公益,此等 義舉,幫助老農、關懷收容人,雙倍愛心令人感動。